

# 2017安徽省优秀旅游新闻评选启动

## 5 大类奖项等你来投稿,截止日期2月8日

星报讯(本报记者) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省旅发委获悉,为贯彻省委省政府、国家旅游局对于旅游新闻宣传的指导精神,加大全省旅游新闻宣传力度,提升安徽旅游在全国及世界的影响力和美誉度,2017安徽省优秀旅游新闻评选活动即日启动。凡2017年(截止2017年12月31日)在国内外新闻报刊上公开发表或在电台、电视台播出的安徽旅游新闻作品,以及在具有登载新闻业务资质的新闻网站(不含网络版、电子版)刊发的旅游新闻作品,均可参加评选。

据了解,2017安徽省优秀旅游新闻作品设消息类作品、专题类作品、图片作品、网络作品、旅游报道

组织奖5类评选项目,参评作品的作者、编辑和主创人员按各项目要求申报,作者姓名以刊播时署名为准。其中,新闻专题类、消息类、图片新闻类、网络新闻类分别设一等奖2名、二等奖3名和三等奖5名。一等奖奖金2000元,推荐参加2017年全国优秀旅游新闻评选活动;二等奖奖金1000元;三等奖奖金500元;旅游报道组织奖若干,颁发获奖证书。

评选投稿截止日期为2018年2月8日,通过邮局邮寄报送的,报送日期以邮戳为准。邮件寄送地址:安徽省合肥市黄山路599号时代数码港24楼董艳芬(收),电话0551-62620110。报送邮箱地址:anhuiyoupx2017@126.com。

2017安徽省优秀旅游新闻各项目评选标准分

别为:新闻专题类作品要求主题鲜明,选材典型,事实准确,叙事结构合理,语言生动,评议、刻画到位,感染力强;消息类作品要求新闻性强,时效性强,语言文字简明扼要,表述准确,逻辑清晰,有完整的新闻要素;图片新闻作品要求新闻性强,现场抓拍,表现力强,标题概括准确,文字说明新闻要素完整,文字简洁;网络新闻作品要求旅游主题鲜明,风格独特;作品设计创新点突出;细节精致、色彩协调;符合用户使用习惯,体现新闻性、艺术性和网络特点的有机统一。

旅游报道组织奖要求该单位在2017年度旅游新闻作品报道组织策划工作中表现突出,宣传报道活动在全社会和行业内引发较大反响和良好传播效果。

## 抱团做公益,帮扶更多人,点赞!



星报讯(汤立松 记者 沈娟娟) “以前都是我一个人在帮助困难群众,有点孤军奋战的感觉,今后,有更多的企业负责人一起扶贫帮困,这大概是我2017年最大的收获了,能看到身边更多的人一起关心弱势群体。”安徽盘龙企业拍卖集团有限公司负责人余海洋告诉记者,去年自己的最大获得感来自于发起成立了一个商会,将组织企业一直回报社会。

余海洋说,去年“十九大”报告后,作为一

名非公企业家,他感觉到备受鼓舞,也有了一个清晰的定位,“党和国家对我们这么肯定,我也要做点什么回报社会。”其实,十多年来,余海洋一直坚持着扶贫帮困,比如去庐江帮扶困难群众,救助烟墩街道的弱势群体等,累计花了20多万元。

“后来我就想着,一个人的力量毕竟有限,就发起成立了烟墩街道商会,让有实力的企业加入进来,大家一起做公益。”让余海洋高兴的是,在各方大力支持下,烟墩街道商会首批吸收了55家企业会员和13位个人会员,涵盖金融、大数据、互联网、酒店、建筑、健康、文化等多个行业,“这是包河区第四个街道层级成立的商会,一想到今后有更多的人抱团做公益,我就获得感满满。”

## 参加无偿献血,家人是他的“替补队员”



星报讯(记者 祁琳) 魏杰是国网淮北供电公司专职安全工程师,自1998年开始献血,至今共捐献全血3600ml,机采血小板70次,先后荣获多项荣誉称号。他说,无偿献血是每个公民的光荣义务,不仅仅是他自己,家人都是他的替补队员。

自从魏杰第一次参加无偿献血,从那以后近20年时间里他风雨无阻,只要接到中心血站

的电话,他就立即前往献血,用他的话说就是“该出手时就出手”。他将无偿献血作为生命的重要组成部分,只要身体没问题,他就会撸起袖子献血。特别是他自参加机采血小板以来,无论何时都做好无偿献血的准备。记得一个深夜,医院急需“B”型血小板,魏杰在接到通知后同他爱人一起冒着严寒立刻赶到血站献了2个治疗量的血小板,挽救了患者的生命,他说他爱人、女儿都是他的替补队员,参加无偿献血。

目前,魏杰已经有了一摞献血证,红彤彤的小本子上记录了他的每一次献血的时间和献血量,“我就是一个普通人,危急关头无畏生死我不敢保证,但无偿献血却是‘举手之劳’。撸起衣袖就可能挽救一条生命,值!”

## 安徽新增13个生态原产地保护产品

星报讯(汪昱 王玉环 记者 王伟伟) 近日,国家质检总局公布了新一批生态原产地产品保护名单,安徽新增13个生态原产地保护产品。截至目前,安徽已有20家企业的25个产品获国家生态原产地产品保护标志。这13个产品分别为:“何云峙”牌霍山石斛、“天下泽雨”牌霍山石

斛、“六万寨”牌霍山石斛、“中国药材”牌霍山石斛、“池州九华安”牌九华安茶和九华曲毫茶、“池州大山第一村”牌富硒米、“池州五队人家”牌霄坑茶叶、“石台世界村”牌生命源水、“花一堂”牌宣城乌龙茶、“旌玉屏”牌大米、合肥“大圩”牌葡萄以及淮北“大庄”牌段园葡萄。

### 地市传真

#### 近距离走近110守护新时代美好生活

1月10日是全国公安机关“110宣传日”,涡阳县公安局城西派出所所在辖区内开展主题为“110,守护新时代美好生活”的110宣传日现场宣传活动。通过本次“110宣传日”活动,让居民深入地了解110,近距离走近110,懂得如何正确拨打110报警电话,学会使用短信报警、微信报警等更进一步拉近了警民间的距离。 ■丁声

#### 的哥做好事不留名 女子求助交警寻恩人

日前,陈女士的儿子突发疾病,当涂县一位出租车司机帮她将孩子紧急送往医院后,连车费都没收。1月23日,当涂县陈女士向该县交警求助,希望能帮助找到这位无名的哥。经过近一个小时的搜寻,当涂交警终于找到这位出租车司机胡师傅。当陈女士再次致谢时,这位当了13年兵的转业军人以“相信每个驾驶员都会这样做”为由,再次拒收她提出的“高额”补偿车费。 ■肖而男

#### 电动男雪天滑倒,戴头盔救了一命

近日,在马鞍山市交警秀山大队辖区的313省道上,一辆飞驰的电动车因道路结冰重重的摔在了马路上,驾驶人张某的头部撞在了道路旁的一块大石头上。该大队事故处理民警介绍,因驾驶人头上戴着一顶很厚实且安全性较好的头盔,也扣紧了头盔的防脱带,没有造成特别伤害。可以说,是头盔救了他一命。交警提醒摩托车、电动车驾乘人:出行一定要戴安全头盔。 ■唐凯

#### 交警夜查酒驾“醉猫”落网

1月20日晚,马鞍山市交警开发区大队在辖区查获一起醉酒违法行为。民警让驾驶人停车出示驾驶证,并接受酒精测试仪测试,该男子明显不配合,多次不认真吹气,最后检查结果是99mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。 ■谢昕

#### 交通安全宣传走进幼儿园

1月12日下午,马鞍山交警雨山大队宣传民警走进银河湾幼儿园,结合幼儿身心特点开展交通安全宣教活动,取得了良好的宣传效果。在幼儿园电教室里,女警姚惠结合电子课件为20余名大班的孩子介绍走路嬉闹等交通行为的严重危害性,倡导孩子们增强日常交通自我防范意识,避免受到事故的伤害。 ■彭进



## 比亚迪感恩450万用户 共迎造车新时代

代的开启。

自2008年正式推出全球首款量产双模电动汽车F3 DM以来,10余年时间,比亚迪亲身参与并引领中国新能源汽车产业的前行。凭借领先的核心技术、完整的产业链以及产品布局,比亚迪在新能源领域锻造出强大的竞争实力,引领者地位愈加牢固。比亚迪汽车销售有限公司总经理赵长江表示:发展新能源是解决能源安全和应对环境治理的重要战略。而着眼全球新

一轮发展浪潮,新能源汽车更是实现我国汽车产业弯道超车,和高端制造业产业升级的重大机遇。从2008年的F3 DM到2011年的e6,再到1月9日的第30万辆新能源汽车下线,比亚迪一直在寻找企业发展和环境保护之间的完美平衡。

新能源汽车将成为未来汽车的主流。作为最早明确新能源发展战略的车企,在“为地球降温1℃”的社会责任愿景驱动下,比亚迪构建起完善的新能源产品矩阵,在国

内拥有最丰富的新能源汽车产品和最庞大的新能源汽车保有客户群,实现新能源汽车销量的50%来自200多个非限购城市,绿牌示范及引领效应显著。每年减少碳排放量高达27.7万吨,相当于种植了1529万棵树,面积覆盖整个北京三环,为打造“生态中国”贡献了企业力量,践行环保先锋的社会责任。与此同时,比亚迪专注于自主创新能力的培养和提高,在2017年汽车创新指数乘用车企业发明专利位列第一。

比亚迪凭借在新能源领域的积累和消费者口碑的沉淀,总销量突破450万台。1月18日,“在一起 更完美”450万共迎造车新时代安徽站,以引领之姿喜迎造车新时